

# AKROPOLIS JET RAID 2021: Ξεκινάει σήμερα στο Παλαιό Φάληρο

Η σημαντική και ξεχωριστή διοργάνωση AKROPOLIS JET RAID 2021, διοργανώνεται για δεύτερη συνεχή χρονιά στο Παλαιό Φάληρο και **ξεκινάει σήμερα στις 18.00**, με την τελετή έναρξης και την παρουσίαση των συμμετεχόντων αθλητών και ομάδων στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο, στην παραλία-εξέδρα του Μπάτη.

Το πενθήμερο αγωνιστικό πρόγραμμα της μεγάλης αυτής διοργάνωσης, περιλαμβάνει αγώνες και διαδρομές σε διάφορους προορισμούς στον Αργοσαρωνικό και τον Ευβοϊκό, όλες τις ημέρες του αγώνα, ενώ η αυλαία της διοργάνωσης θα πέσει το Σάββατο 5/6/2021 στην εξέδρα του Μπάτη, όπου παρουσία του Υπουργού Τουρισμού Χάρη Θεοχάρη, θα γίνουν και οι απονομές στους νικητές.

Η διοργάνωση περιλαμβάνει αγώνες σε διάφορα αγωνίσματα και δοκιμασίες και θα αγωνιστούν οι κορυφαίοι του αθλήματος, προσφέροντας ένα ξεχωριστό θέαμα που αναμένεται να προκαλέσει το ενδιαφέρον των φίλων των θαλάσσιων σπορ καθώς οι αγώνες θα αναδείξουν την ταχύτητα και την επιδεξιότητα των συμμετεχόντων.

Οι αγώνες και οι διαδρομές θα πραγματοποιούνται καθημερινά από τις 9.00 έως τις 19.00, με αφετηρία και τερματισμό τον Μπάτη ενώ στην διοργάνωση συμμετέχουν αθλητές από όλη την Ευρώπη και το εξωτερικό.

**Ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου Γιάννης Φωστηρόπουλος** χαιρετίζοντας την μεγάλη διεθνή διοργάνωση τονίζει:

*«Με μεγάλη χαρά υποδεχόμαστε για δεύτερη συνεχή χρονιά στον φιλόξενο χώρο του Μπάτη την κορυφαία διοργάνωση jet ski στην Ελλάδα και έναν από τους σημαντικότερους αγώνες διεθνώς. Παρά*

τις δυσκολίες λόγω της πανδημίας του covid, καταφέραμε σε συνεργασία με την οργανωτική επιτροπή, τους εθελοντές αλλά και τους συμμετέχοντες, να διοργανώσουμε τον σημαντικό αυτό αγώνα, που προβάλλει την πόλη μας αλλά και την χώρα μας στο εξωτερικό. Φέτος στην διοργάνωση συμμετέχουν περισσότεροι αθλητές και ομάδες, κάτι που με χαροποιεί ιδιαίτερα καθώς είναι προφανές ότι η διοργάνωση καταξιώνεται πλέον και διεθνώς. Είμαι σίγουρος ότι ο κόσμος και το κοινό που θα βρεθεί κοντά μας θα έχει την ευκαιρία να παρακολουθήσει την υψηλού επιπέδου αυτή διοργάνωση, η οποία υποστηρίζεται και συνδιοργανώνεται με τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου».

Από την οργανωτική επιτροπή του AKROPOLIS JET RAID 2021 και τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Αθλητικού Κέντρου Δήμου Παλαιού Φαλήρου κ. Μιχάλη Κουμεντάκο, που έχουν την ευθύνη και τον συντονισμό της διοργάνωσης και καθώς αναμένεται ο αγώνας να προσελκύσει αρκετούς θεατές, εφίσταται η προσοχή του κοινού στην τήρηση των υποδείξεων και των οδηγιών ασφαλείας των διοργανωτών.

**ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ, 31/5/2021**